

## **ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНО-ПРОСТОРОВОГО ПЛАНУВАННЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ**

**Ярош О.С.**, гр.193-21м-01

Науковий керівник – канд.е.наук, доц. **Домбровська О.А.**  
Державний біотехнологічний університет

Територіально-просторове планування в Україні є функцією державного сектора, покликаної вплинути на майбутній розподіл діяльності на відповідних територіях залежно від наявності земельних та інших природних і людських ресурсів.

Проведений нами аналіз розвитку територіального планування виявив наявність наступних основних тенденцій: 1) світові, що включає процес глобалізації, пов'язаний з інтенсивним співробітництвом між країнами та їх урядами, розвиток транскордонного співробітництва в області просторового планування; 2) інституціональні, коли в процесі адаптації до ринкових умов зростає роль просторового планування на державному рівні, що призводить до розробки нових законів і перегляду існуючих, поєднанню функцій стратегічного і просторового планування; 3) функціонально-структурні: посилюється поляризація простору, змінюється система розселення, утворюються мережі міст, починають враховуватися психологічні ефекти навколишнього середовища на жителів, зростає значимість збереження національних особливостей землекористування та історичних міст, їх історико-культурної унікальності; 4) інфраструктурні: вибухового характеру набувають проблеми, пов'язані з перевантаженням міських інфраструктур, особливо вулично-дорожньої мережі. Все більше урбанізуються приміські території, все частіше вибір падає на розвиток «міста для людей», а не «міста для автомобілів»; 5) екологічні: стає популярним еколого-орієнтований спосіб життя, який стимулює екологічно відповідальну поведінку городян і екотуризм.

### Література

1. Територіально-просторове планування землекористування: навч. посібник. За заг. ред. професора А.М. Третяка. Третяк А.М., Третяк В.М., Прядка Т. М., Третяк Н.А. Біла Церква: «ТОВ «Білоцерківдрук», 2022. 168 с.

2. Войтків П.С. Землевпорядне та лісовпорядне планування: методичний посібник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка. 2021. 69 с.